

Завершилась акция «Зелёная столица». Учащимися школы собрано 593,5 килограмма семян каштанов и желудей. Из них каштаны – 324,5 килограмма, жёлуди – 269 килограммов. Самыми активными в акции среди учащихся 1-4 классов оказались ученики 3-а и 3-б классов, они собрали 260 килограммов. В личном первенстве лидерами стали Симоненкова Светлана(54 килограмма семян каштанов), Перов Вячеслав (31 килограмм семян каштанов), Уварова Юлия (25 килограмм желудей) , Шелаева Оксана (42 килограмма семян каштанов), Козлов Иван (18 килограмм семян желудей).

Среди учащихся 5-8 классов лидеры – 5 класс, они собрали 173 килограмма семян. Лучшие из них: Шелаев Александр – 75,5 килограмма и Коломыцев Станислав – 47, 5 килограмма.

Среди учащихся 9 -11 классов впереди 11 класс.

Материал подготовила вожатая Жерлицына С.В.